

围绕“八区”抓招商 突出重点引项目

武陟县召开招商引资项目建设汇报会

本报讯 10月24日上午,武陟县召开招商引资和项目建设汇报会,听取各乡镇街道和县直主要经济

础逐步壮大、优势逐步显现。二是重点。各级各部门要进一步依托“八区”建设这个强力抓手,铆足干劲,克难攻坚抓招商;

生;要全方位落实分包责任,县五大班子领导要经常深入项目一线去察看,协调解决实际问题;

六是作风。各级各部门要切实锤炼过硬的作风,为招商引资提供环境保障,解放思想,开拓进取,抢抓机遇;

冯振乾还对“八区”建设、经济运行、税收征管、环境卫生整治、信访稳定、安全生产、民生和创新争优等当前重点工作作了安排部署。

该县县委副书记、县长闫小杏主持会议。闫小杏说,各级各部门要认真贯彻会议精神,抓好近期各项重点工作的落实;

各乡镇街道和县直主要经济部门负责人,汇报了近段时间的招商引资和项目建设工作进展情况。



10月26日是我省第十六届环卫工人节。当天上午,武陟县委书记、人大常委会主任常鸿(右一),先后到木城街道西街环卫工人困难户郑东芹和赵前进家中走访慰问;



10月26日上午,武陟县委副书记、县长闫小杏(前左),先后到龙源街道小徐岗村困难环卫工人王有信和王德山家中慰问,并叮嘱随行的有关部门负责人要多关注困难群众的生活,帮助他们解决实际困难。

詹店新区强力推进项目建设

本报讯 今年年初以来,武陟县詹店新区管委会紧紧围绕县委、县政府制定的目标任务,坚持以城镇化

承载力、增强新区吸引力的重中之重来抓,建立工作台账,明确责任分工,优化施工环境,加强跟踪督

“三个针对”加大监察力度

本报讯 今年年初以来,武陟县纪委通过“三个针对”,确保各类专项资金规范高效使用和重大决策部署落实到位。

该县纪委一是针对县委、县政府中心工作、重大决策部署贯彻落实情况开展执法监察;

二是针对重点领域和关键环节治理腐败开展执法监察;三是针对党员领导干部勤政廉政情况开展执法监察。

截至今年9月底,该县妇联共为1678名有创业意愿的妇女解决小额贷款担保财政贴息贷款1.1亿元。

武陟县小额贷款让妇女创业者“不差钱”

本报讯 近年来,为了充分做好妇女创业就业工作,进一步帮助有创业意愿的妇女解决自筹资金不足、贷款利率高等问题,武陟县妇联结合县

强化学习,提高思想认识。该区以开展“人民在心中、转型我先行”主题实践活动和招商引资百日竞赛活动为契机,紧盯全年目标任务和明年具备观摩条件目标,制订学习与工作

明确目标,狠抓道路建设。该区始终把道路建设作为提升新区



人民在心中 转型我先行 “八区”建设当先锋

武陟县争取住房保障专项资金4964万元

本报讯 日前,笔者从武陟县房管中心获悉,2013年度,中央补助该县住房保障专项资金4964万元计划已下达。其中,廉租住房保障专项资金24万元、公共租赁住房及基础设施配套专项资金4223万元、城市棚户区改造专项资金717万元。

今年年初以来,该县高度重视住房保障工作,把保障性安居工程建设作为县委、县政府为民兴办的二十件民生实事之一,并在土地供应、工程规划、环评评估和资金安排等方面给予政策性倾斜和大力支持。

转型亮点频闪 发展稳中有进

修武县前三季度经济运行持续发力

本报讯 日前,笔者从修武县统计局获悉,该县前三季度经济运行保持了持续增长态势,工业经济较快增长,消费品市场趋于活跃,固定资产投资快速增长,财政收入增速全面加快。

该县规模以上工业企业生产水平和效益进一步提升。前三季度,该县70家规模以上工业企业累计完成工业增加值21.8亿元,同比增长17.2%,增幅连续4个月居全市第一位,比市定目标高0.7个百分点。

前三季度,该县社会消费品零售总额达到24.19亿元,同比增长13.1%,增幅连续5个月保持全市第一位,比全市平均水平高0.5个百分点。

前三季度,该县公共财政预算收入完成6.21亿元,同比增长20.2%,增速居全市第一位。财政收入质量继续提高,税收收入达4.16亿元,增长16.2%。(辛文珂 张新明)

该县前三季度经济运行情况可以概括为:转型亮点频现,发展稳中有进。

工业生产较快增长。该县紧紧围绕“工业强县”发展战略,始终突出工业经济这条主线,扭住项目建设一个重点、招商引资一个抓手、产业集聚一个平台,引领工业经济持续稳步增长。

据该县统计局第三季度经济运行情况分析报告显示,该县地区生产总值完成59.4亿元,增长10.3%。继续保持了去年以来的好态势、好趋势、好气势。

今年年初以来,该县始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为主线,以加快转变经济发展方式为主线,以开展“转型我先行、人民在心中、五民再提升”主题实践活动为主线,牢牢把握“持续快速、生态健康”这个经济发展的总基调,强力实施“转型提升、融合发展”战略,统筹推进新型社区、旅游景区、产业集聚区、台湾农民创业园区、特色商业区、综合保税区建设,把保障性安居工程建设作为县委、县政府为民兴办的二十件民生实事之一,并在土地供应、工程规划、环评评估和资金安排等方面给予政策性倾斜和大力支持。目前,该县各类保障性安居工程均已按期开工。

该县各级各部门还创新学习方式方法,完善学习培训制度,加强理论研究,加大宣传力度,推动学习活动由机关向基层延伸,由党员干部向群众延伸,推动学习活动进学校、进企业、进社区,努力做到家喻户晓、人人皆知。

在学习过程中,该县广大干部群众坚持理论联系实际,在学以致用、学用结合、学用相长上下功夫,把学习贯彻落实党的十八大精神与学习贯彻党的十八大精神紧密结合起来,与实施“转型提升、融合发展”战略、统筹推进新型社区、旅游景区、产业集聚区、台湾农民创业园区、特色商业区、综合保税区建设紧密结合起来,使学习贯彻的过程成为完善发展思路、破解发展难题、创新体制机制、提高工作水平的过程,切实把学习贯彻的实际成效转化为武装头脑、指导实践、推动工作的巨大力量。

该县广大干部群众纷纷表示,习近平系列重要讲话精神,充分体现了中国共产党坚持中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信,充分体现了党要管党、从严治党 and 求真务实、转变作风的坚定决心,具有重大的现实意义和长远的历史意义。把深入学习贯彻作为不断推进理论创新和理论武装、进一步提高全体党员干部理论素养的内在要求,作为在新的历史起点上更好地推进各项工作的必然要求,作为激发干部群众尽责求

效、务实重干和创造热情的动力之源,进一步增强学习贯彻的自觉性、主动性和创造性。

该县各级各部门还创新学习方式方法,完善学习培训制度,加强理论研究,加大宣传力度,推动学习活动由机关向基层延伸,由党员干部向群众延伸,推动学习活动进学校、进企业、进社区,努力做到家喻户晓、人人皆知。

在学习过程中,该县广大干部群众坚持理论联系实际,在学以致用、学用结合、学用相长上下功夫,把学习贯彻落实党的十八大精神与学习贯彻党的十八大精神紧密结合起来,与实施“转型提升、融合发展”战略、统筹推进新型社区、旅游景区、产业集聚区、台湾农民创业园区、特色商业区、综合保税区建设紧密结合起来,使学习贯彻的过程成为完善发展思路、破解发展难题、创新体制机制、提高工作水平的过程,切实把学习贯彻的实际成效转化为武装头脑、指导实践、推动工作的巨大力量。

该县广大干部群众纷纷表示,习近平系列重要讲话精神,充分体现了中国共产党坚持中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信,充分体现了党要管党、从严治党 and 求真务实、转变作风的坚定决心,具有重大的现实意义和长远的历史意义。把深入学习贯彻作为不断推进理论创新和理论武装、进一步提高全体党员干部理论素养的内在要求,作为在新的历史起点上更好地推进各项工作的必然要求,作为激发干部群众尽责求

效、务实重干和创造热情的动力之源,进一步增强学习贯彻的自觉性、主动性和创造性。

该县各级各部门还创新学习方式方法,完善学习培训制度,加强理论研究,加大宣传力度,推动学习活动由机关向基层延伸,由党员干部向群众延伸,推动学习活动进学校、进企业、进社区,努力做到家喻户晓、人人皆知。

在学习过程中,该县广大干部群众坚持理论联系实际,在学以致用、学用结合、学用相长上下功夫,把学习贯彻落实党的十八大精神与学习贯彻党的十八大精神紧密结合起来,与实施“转型提升、融合发展”战略、统筹推进新型社区、旅游景区、产业集聚区、台湾农民创业园区、特色商业区、综合保税区建设紧密结合起来,使学习贯彻的过程成为完善发展思路、破解发展难题、创新体制机制、提高工作水平的过程,切实把学习贯彻的实际成效转化为武装头脑、指导实践、推动工作的巨大力量。

修武县荣获“全国群众体育先进单位”称号

本报讯 日前,笔者从修武县体育局获悉,修武县被国家体育总局授予2009-2012年度“全国群众体育先进单位”荣誉称号。

近年来,该县坚持把提高全民身体素质和健康水平、满足广大群众日益增长的体育健身需求作为工作的出发点和落脚点,紧紧围绕《全民健身计划(2011-2015年)》提出的“形成覆盖城乡比较健全的全民健身公共服务

体系”的总体目标任务,真诚倾听群众呼声,真实反映群众愿望,真情服务群众需要,在推动和形成“政府主导、部门协同,全社会共同参与”的“大群体”工作格局中,着力增强城乡居民的体育健身意识,不断完善体育健身场地和设施,广泛开展群众性体育健身活动,使体育健身活动成为城乡居民的健康生活方式。

(辛文珂)



10月28日,韩国游客在云台山红石峡拍照留影。据了解,韩国是云台山重要的境外市场,今年3月7日,云台山在韩国首尔设立了办事处,此后,云台山在韩国举办了多次旅游交易和宣传推广活动,预计2014年,云台山将迎来30架次韩国旅游包机。

修武县人民法院建立公务用车公布制度

本报讯 为贯彻落实中央“厉行勤俭节约,反对铺张浪费”精神,降低公务用车运行成本,最近,修武县人民法院建立了公务用车“小黑板”公布制度。

该院对公务用车实行提前申报制度,由各部门向院办公室申报用车目的地、出车时间、预计返

回时间、用车人数等事由。院办公室在接到各部门用车申请后,再进行汇总、协调,在每天下午下班前将次日出车信息用小黑板进行公布,积极鼓励各部门办公拼车。

据该院负责人介绍,该院推出公务用车“小黑板”公布制度3个月来,共减少公务用车46次,节约燃油约2850元。

(张玉强)

修武县环卫所为帮扶村整治环境卫生

本报讯 日前,修武县环卫所组织干部职工深入帮扶村城关镇何新庄村,开展了环境卫生整治工作,有效改善了该村村容村貌,受到群众好评。

该所帮扶工作队积极协调该村两委,以广播、板报的形式,大力宣传环境卫生整治的意义和

疾病防治知识,动员全村群众积极开展村内外道路、房前屋后杂草、杂物集中清理工作,同时还发挥自身优势,组织30余名环卫工人,两台清运车,帮助该村开展环境卫生整治工作,共清运垃圾200余立方米。

(任志勇)



10月28日,工人正在河南伟形重型装备制造有限公司年产8万吨液缸生产基地施工。据了解,该项目位于修武县产业集聚区,总投资10亿元,预计2015年全面建成投产,年可实现营业收入16亿元、利税1.9亿元,出口创汇1000万美元,可解决就业岗位2000个。李维福 蒋福堂 摄